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برنامج التعاون الثاني الميثاق الثاني الممول من طرف الولايات المتحدة الأمريكية عن طريق وكالة حساب تحدي الألفية – صندوق المناطق الصناعية المستدامة – FONZID -
عقدت الجماعة الترابية للدشيرة الجهادية اتفاقا للدعم مع وكالة حساب تحدي الألفية – المغرب في اطار الميثاق الثاني الممول من طرف حكومة الولايات المتحدة الأمريكية عن طريق وكالة حساب تحدي الألفية للمشاركة في تمويل مشروع اعادة تأهيل المنطقة الصناعية تاسيلا الشطر الثاني.

فـي يوم  05/04/2021 ابتـداءا من الساعة العاشرة صباحا سيتـم  بمقر شركة العمران سوس ماسة،   شارع 29 فبراير تالبورجت-   اكادير ، فتح الأظرفـة المتعلقة  بطلب عروض أثمـان المتعلقـة بإنجاز أشغال اعادة التأهيل للمنطقة الصناعية تاسيلا – الشطر الثاني - للحصص: تهيئة الطرق، تصريف مياه الأمطار،ι تهيئة الأرصفة، الحماية من الحريق، التشوير الطرقي، الفضاءات الخضراء و الانارة العمومية بالجماعة الترابية الدشيرة الجهادية˛ عمالة انزكان أيت ملول .
يمكن سحب ملف طلب العروض بقسم الصفقات لشركة العمران سوس ماسة : شارع   29 فبراير تالبورجت  اكادير- الهاتف : 05.28.84.12.10   و يمكن كذلك نقله الكترونيا من بوابة صفقات الدولة  www.marchespublics.gov.ma 
حدد مبلغ الضمانة المؤقت في 600 000.00   درهم ( ستمائة ألف درهـــــم)
حدد مبلغ تقدير كلفة الأشغال في : ثمانية و ثلاثون مليون و مائة و اثنان و تسعون ألف و ثمانمائة و أربعة و ستون درهما (00˛38.192.864 درهم  مع احتساب الرسوم ). 
يجب أن يكون كل من محتوى وتقديم ملفات المتنافسين مطابقين لمقتضيات البنود 27و 29و31   لنظام إبرام صفقات مجموعة العمران.
ستنظم زيارة ميدانية الى المكان يوم 23/03/2021 على الساعة العاشرة صباحا، واجتماع لتوضيح معلومات متعلقة بالمشروع  على الساعة الحادية عشرة من نفس اليوم.
و يمكــن للمتنا فسين:

- إمـا إيداع أظرفتهـم  ، مقابل وصل بقسم الصفقات لشركة العمران سوس ماسة: شارع 29 فبراير تالبورجت  اكادير.

 - إمـا إرسالهـــا عـــن طريـــق البريــد المضمــون بإفــادة بالاستــلام إلى القسم المذكـور.

- إمـا تسليمها مباشـرة لرئيس لجنة فتح الأظرفة عند بداية الجلسـة و قبل فتح الأظرفة.
إن الوثائـــق المثبتــة الواجــب الإدلاء بهـا هـي تلـك المنصوص عليها في المـادة 10 من نظام الاستشارة.

بالنسبة للمتنافسين المقيمين في المغرب, يكفي الادلاء في الملف التقني بنسخة مطابقة للأصل لشهادة تأهيل و تصنيف المقاولات الخاصة بوزارة السكنى وسياسة المدينة.
يحدد قطاع النشاط المعني والصنف الادنى و المؤهلات المطلوبة وذلك على الشكل التالي:
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و بالنسبة للمتنافسين غير المقيمين في المغرب، يتعين عليهم الإدلاء بالملف التقني كما هو محدد في المادة 10 من نظام الاستشارة.
المدير العام.                   
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